



В Челябинской области осуждены бывшие сотрудники полиции, признанные виновными в превышении должностных полномочий и причинении тяжкого вреда здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывших сотрудников ППС УМВД России по г. Челябинску Вячеслава Ибрагимова и Алексея Подкорытова, признанных соответственно виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и п.п.«а,б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, сопряженное с применением насилия), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), п.«а» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 17 октября 2015 года в подъезде одного из домов Ленинского района областного центра, Ибрагимов, не исполнявший должностных обязанностей, сделал замечание соседу, который курил в подъезде, после чего между ними возникла ссора. После этого, Ибрагимов вызвал сослуживцев – наряд ППС, в числе которых был Подкорытов. Прибывшие сотрудники полиции, якобы за употребление спиртного в подъезде задержали потерпевшего и вместе с женщиной, которая за него заступилась, доставили в отдел полиции. В отделе полиции Ибрагимов нанес девушке удар по лицу и вместе с Подкорытовым избил соседа. После избиения мужчину и женщину выпустили из отдела полиции. В больнице, в которую обратился потерпевший, у него диагностировали тупую травму живота, разрыв тонкой кишки и брыжейки, образующих тяжкий вред здоровью.

После избиения потерпевших, Подкорытов сфальсифицировал материалы административного производства в отношении женщины, для придания законности неправомерному задержанию и доставлению в отдел полиции.

Приговором суда Ибрагимову и Подкорытову назначено наказание в виде лишения свободы сроком 5,5 и 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.03.2017

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1106287>